
ID. PIEZA / PART DESCRIPCIÓN DESCRIPTION QTY. REF.:

1 Cúpula Sport Sport Screen 1 9436A/C/F/H/N/R/WM3

2 Soporte metálico derecho ( R ) Right metal support ( R ) 1 SOPOR-2P-3-9436

3 Soporte metálico izquierdo ( L ) Left metal support ( L ) 1 SOPOR-2P-3-9436

4 Tornillo allen M5x11 Ø11 ISO7380  M5x11 Ø11 ISO7380 allen screw 2 TORNI-AI----520

5 Arandela de nylon M5x1 M5x1 nylon washer 4 ARNV00000000245

6 Tapon tornillo M5ISO 7380 M5 ISO7380 allen screw cap 6 TAPON_______85

7 Tornillo allen M5x16 Ø11 ISO 7380 M5x16 Ø11 ISO 7380 allen screw 4 TORNI-I7380-493

8 Silentblock M5 M5 silentblock 4 SILENBTM5-046/1

9 Tornillo especial M5x17 Long Hexago-
nal 14

M5x17 special screw Hexagonal 
lenght 14 2 TORNI-EC----498

10 Tornillo allen DIN912 M8x40 M8x40 DIN912 allen screw 2 TORNI-D912-475

11 casquillo Ø8,5xØ14x9 Ø8,5xØ14x9 arrowhead 2 CASQUI_____0100

SUZUKI GSX-S750 ‘17-
CÚPULA TOURING PARA - TOURING SCREEN FOR - TOURENSCHEIBE FÜR

MOTOPLASTIC, S.A.            Tel. +34 93 849 06 33 
Pg de la Ribera, 29   -   Granollers (Barcelona) SPAIN 
info@puig.tv           -           info@puigusa.com
www.puig.tv           -           www.puigusa.com

Ref.: 9436

ALLEN

Nº 3
Nº 6

35 min
1 persona 
1 person

FIX

Nº 11

Pg. 1/2

Fácil - Easy

Media-Intermediate

Díficil-Difficult

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.rr

di
ss

en
y.

ca
t



SUZUKI GSX-S750 ‘17-
CÚPULA TOURING PARA - TOURING SCREEN FOR - TOURENSCHEIBE FÜR

MOTOPLASTIC, S.A.            Tel. +34 93 849 06 33 
Pg de la Ribera, 29   -   Granollers (Barcelona) SPAIN 
info@puig.tv           -           info@puigusa.com
www.puig.tv           -           www.puigusa.com

Pg. 2/2

INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS - MONTAGEANLEITUNG

1

3

1

4

2
Tornillería original
Original screwsA

11

8

10

A

A

2 3

9

4

6

6

5
7

1

8

8

8

STEP 2

STEP 1


